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Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων επισκέπτεται ο 
Πατριάρχης Σερβίας Πορφύριος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ειρηνική επίσκεψη στο Παλαίφατο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων 
πραγματοποιεί ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος
ο οποίος αναμένεται να έχει σήμερα συνάντηση με τον 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Σέρβος Προκαθήμενος θα προσκυνήσει τα 
μεγαλύτερα ιερά του χριστιανικού κόσμου: τον Ναό της Γεννήσεως στη Βηθλεέμ, 
τη Μονή του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου, τον Πανάγιο Τάφο Παναγίου, όπου θα 
συναντηθεί με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη κ.κ. Θεόφιλο.

“Ο Πατριάρχης Θεόφιλος είναι ένας ειλικρινής και σταθερός φίλος της Σερβικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας. Γνωρίζει πολύ καλά την ιστορική και τρέχουσα τραγική 
θέση της Εκκλησίας μας, του πιστού λαού και των ιερών τόπων στο Κοσσυφοπέδιο 
και τα Μετόχια, και τη βλέπει σε αναλογία με τα δεινά των Χριστιανών στη Μέση 
Ανατολή. Προσεύχεται συνεχώς και κάνει έκκληση για ειρήνη στους Αγίους 
Τόπους, στη Συρία και σε ολόκληρη τη Μέση Ανατολή, εκφράζοντας την ελπίδα ότι 
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η ειρήνη θα έρθει με βάση τον διάλογο μεταξύ των Αβρααμικών λαών των 
Χριστιανών, των Εβραίων και των Μουσουλμάνων. Ο Πατριάρχης Θεόφιλος συχνά 
επισημαίνει με υπερηφάνεια ότι η Εκκλησία της Ιερουσαλήμ συγκεντρώνει και 
ενώνει όλη την Ορθοδοξία”, τονίζει το Πατριαρχείο Σερβίας.

Σύμφωνα με το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων ο Πατριάρχης Σερβίας είχε στείλει 
επιστολή προς τον Πατριάρχη Θεόφιλο με την οποία εξέφρασε την επιθυμία του να 
επισκεφθεί τους Αγίους Τόπους, με τον Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος Εκκλησίας να 
απαντάει θετικά στην απαντητική επιστολή:





Υπενθυμίζεται ότι αυτή είναι η δεύτερη επίσκεψη την οποία πραγματοποιεί ο 
Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας σε άλλη αδελφή Ορθόδοξη Εκκλησία στα 
τέσσερα χρόνια που βρίσκεται στον θρόνο του Αγίου Σάββα. Είχε προηγηθεί πριν 
ένα χρόνο η επίσκεψη στη Μόσχα όπου είχε συναντηθεί με τον Πατριάρχη κ.κ. 
Κύριλλο.


